

11月4日，备受瞩目的2011中国安永企业家奖在北京国贸大酒店揭晓，红豆集团有限公司总裁周海江因在当前经济形势下以其远见卓识、领导才能和卓越成就荣膺此殊荣。

中国安永企业家奖始于2006年，今年的主题是“创新成就增长”，意在当前全球经济尚未完全恢复的形势下，鼓舞更多的企业家以睿智的眼光和创新的视角开发新产品、开拓新市场和拓展新领域，激励世世代代创业者，创造更多的物质和精神财富把世界变得更美好。而本次评选出的红豆集团的周海江、扬子江船业任元林、奇虎360周鸿祎消费品行业、制造业、以及科技业等，正体现了评选的这一主旨。

23年前，周海江从大学教员岗位辞职到红豆这家不足千万元的乡企创业，如今在他的

(阜之敏)

敖汉旗农电局

开展秋季安全督查活动

近日，内蒙古敖汉旗农电局结合国家电网公司关于开展以“走基层、察实情、促安全”为主题的秋季农电安全督查活动，着手安排部署秋季安全督查、秋检及迎峰度冬工作。一是加强组织领导，全面落实安全生产责任制。按照“谁管理、谁负责”的原则，层层健全组织机构，层层落实各级安全生产责任制，认真开展秋季农电安全专项督查活动，确保实现全年安全生产目标。二是加大督查力度，覆盖生产现场全工程。按

(宁永林 金淑娜)

许昌烟机公司

开展撰写岗位格言活动

为深入加强公司企业文化理念体系宣贯工作，进一步提高员工对企业文化理念的理解和认知，推动企业文化建设不断走向深入，近期，许昌烟机公司组织开展了撰写岗位格言活动。岗位格言的撰写要与公司企业文化理念紧密结合，充分体现公司企业文化理念的内涵，要立足企业实际，突出岗位特点，从鲜活的实践中去总结、归纳和提炼。

(杜鹃)

解放思想 及早谋划

郭二庄矿坚定信心努力做好明年各项工作

四季度以来，邯矿集团郭二庄矿以王社平董事长提出的“五个提升”和集团公司班子扩大会议精神为指导，以“百日万人解放思想大讨论活动”为契机，提前抓早谋划明年工作，在安全、生产、成本、精煤战略四个方面精心部署，为集团公司提前实现“38611”目标做出积极贡献。

在安全管理方面。该矿牢固树立“从零开始、向零奋斗”的安全理念，扎实开展安全隐患排查治理，对排查出的问题，按照“四定”原则整改治理；突出抓好重大危险源管理，加强“一通三防”、防治水、顶板管理，认真执行瓦斯管理“十二字”方针，坚持“预测预报、

有疑必探，先探后掘、先治后采”十六字原则和“防、堵、疏、排、截”五项综合治理措施；狠抓矿井安全质量标准化建设，大力开展“精品工程”创建活动，扩大“精品工程”覆盖面，以质量保安全；强化安全教育培训，提高职工技术素质和业务水平，增强安全意识和自主保安能力。

在生产管理方面。该矿2012年产量必保230万吨，力争260万吨；总进尺必保15500米，力争17000米；开拓进尺必保5000米，力争5600米。一水平动用1263复采工作面和南翼22104工作面；二水平动用21311和22311工作面；二坑动用29116、29114、29106三

个综采强制放顶工作面和29107充填工作面。综采一区继续保持百万吨水平，实现稳产高产。综采二区克服煤层薄，断层多等困难，全年确保薄煤层开采50万吨以上。继续大打掘硬仗。综掘一队、工程201队继续保持4000米半煤岩和1500米岩巷冀中能源纲要队水平，充分发挥机械化效能，强化现场管理，优化劳动组织，平行交叉作业，提高单进水平。

在成本管理方面。该矿以全面预算管理为平台，量化责任目标，建立严格的定额、控制、考核、奖罚体系，确保成本控制在计划之内。认真执行材料管理新办法，包干到人超一罚一，节

奖半。坚持材料“保值管理、带值移交”，谁使用谁管理，每月六次检查。严把材料审批领用关，材料费与主管领导和各单位工资挂钩。加大废旧材料回收力度，修旧利废，重复利用，降低材料费用；在资金管理上，树立过紧日子思想，压缩一切非生产性支出；物供管理上，阳光采购，严把进货关，杜绝质次价高产品。用电管理上，避峰填谷，按表计量，减少设备空运转，更新淘汰高耗能设备，搞好变频技改。

在精煤战略方面。该矿全年精煤产量必保60万吨，力争65万吨。洗煤厂充分发挥洗选升级优势，强化标准管理，自产原煤全部入洗；加强煤质管

理，从工作面抓起，不割顶不割底，控制片帮，最大限度减少块煤破损，提高出块率；下大力治理水患，严禁出水煤，加强监督检查，降低灰分水分；根据市场和用户需求，优化调整产品结构，生产适销对路产品，提高市场竞争力；加强市场调研，掌握市场行情，巩固老用户，寻找新市场，适时提高售价，努力增加收入，争取效益最大化。

同时，该矿用一切宣传工具，广泛开展形势任务教育和创先争优活动，大力宣传集团公司的新目标、新战略、新举措，凝心聚力，鼓舞干劲，奋力拼搏，确保既定目标实现。

(程矿生)

拓宽竞赛载体 推动稳健发展

——东风德纳车桥十堰部件厂劳动竞赛活动纪实

2011年以来，东风德纳车桥十堰部件厂工会紧紧围绕工厂生产经营工作，启动了以“保安全、创优质、促改善、增效益”为主题的劳动竞赛活动，活动中，十堰部件厂工会结合工厂的生产经营实际，除了以开展“十面红旗”劳动竞赛为载体的活动以外，还出台了“安康杯”劳动竞赛、“学典型、创佳绩”劳动竞赛活动方案，竞赛内容涵盖了安全生产、班组建设、质量创新和优质服务等5个方面，为统一员工思想，汇聚员工智慧，立足本职本岗，争创一流业绩，促进工厂年度经营目标的达成奠定了良好基础。

以“十面红旗”劳动竞赛活动为载体，提升工厂综合管理水平。“十面红旗”劳动竞赛是十堰部件厂连续六年开展的劳动竞赛活动，它是把工厂管理中的短板和中心任务拿出来作为竞赛项目，依照PDCA循环逐年修订完善，是工会服务生产大局的重要载体之一。“十面红旗”劳动竞赛每半年对开展情况进行总结、表彰，夺旗单位由竞赛领导小组审核决定。对获得每面红旗第一名的颁发流动奖牌，同时进行奖励，并将各单位夺旗情况作为年度评先的主要依据之一。

以“安康杯”劳动竞赛为载体，提

高工厂安全生产和劳动保护工作水平。2011年十堰部件厂“安康杯”竞赛活动的竞赛主题为“抓班组、提高管理水平；重教育，推进企业文化建设”；竞赛目标为“实现安全环保六大事故数为0，工伤事故为数0，班组KYT活动平均水平必达33，SESI评价平均风险水平必达160，环保标准遵守率100%，打造商用车标杆班组”；为此，工厂在全体员工开展了“十个一”活动。即：读一本安全生产知识的书，提一条安全生产的建议，查一起事故隐患或违章行为，写一篇安全生产体会文章，做一件预防安全事故的实事，看一场安全生产录像或

电影，接受一次安全生产知识培训，忆一次安全事故教训，当一天安全检查员，开展一次安全生产签名活动。此外，还协助安环部门着重对车间作业现场开展了SES评价活动，对作业现场的风险进行了评价和改善，对评价过程中发现的显化安全隐患进行了整改。1-9月份，共完成各类改善913项，群众性技术创新267项，实现经济效益860余万元。

目前，各项劳动竞赛活动已在东

风德纳车桥十堰部件厂轰轰烈烈地全面展开，竞赛活动将把广大员工的热情和智慧汇聚到一起，为推动工厂稳健发展提供强有力保证。

(计德锐)

SHIJIEGONGCHANG

世界工厂

C1
经理日报
THE MANAGER'S DAILY

凤香荣耀 60 年高峰论坛 暨西凤酒 1952 新品发布会隆重召开



□本报记者 王剑兰 王道海



西凤酒 1952 新品展示

新品系列的全新面貌，必将会为西凤大发展做出更大的贡献。他表示，西凤酒是大家共同拥有的名牌和财富资源，今后要继续与各界朋友携手并肩，同舟共济，推动陕西经济的发展，开创更加美好的未来。

西凤酒 1952 品牌全国总运营陕西同尊酒业有限公司董事长衡英女士在致辞中表示，西凤 1952 年被评为四大名酒是一个永远值得西凤人骄傲和铭记的时刻，同尊酒业有义务有责任将这一品牌发扬光大。她表示，将以此次高峰论坛为契机，不遗余力地推广新品，将西凤酒 1952 品牌做强做大。

本次新品发布会上，凤凰卫视著名主持人窦文涛精彩主持了特别节目“锵锵‘52’行”，同邀著名学者肖云儒、西凤集团副总经理高波为嘉宾，从古到今、从酒文化到西凤酒史，幽默风趣、妙语连珠，带给全场来宾一次极为难忘的文化之旅，将整个活动推向了高潮。

会上，张锁祥总裁致欢迎词。董事长喻德鱼发表了重要讲话，他谈到自 1952 年第一届全国评酒会上西凤酒荣膺四大名酒以来，西凤人一直秉承“做事先做人”的风格，经过近 60 年的蓬勃发展，西凤酒品牌形象得到了大幅提升，书写了西凤发展史上新的辉煌。产品创新是企业发展的动力，西凤酒 1952

新品系列的全新面貌，必将会为西凤大发展做出更大的贡献。他表示，西凤酒是大家共同拥有的名牌和财富资源，今后要继续与各界朋友携手并肩，同舟共济，推动陕西经济的发展，开创更加美好的未来。

西凤酒 1952 品牌全国总运营陕西同尊酒业有限公司董事长衡英女士在致辞中表示，西凤 1952 年被评为四大名酒是一个永远值得西凤人骄傲和铭记的时刻，同尊酒业有义务有责任将这一品牌发扬光大。她表示，将以此次高峰论坛为契机，不遗余力地推广新品，将西凤酒 1952 品牌做强做大。

本次新品发布会上，凤凰卫视著名主持人窦文涛精彩主持了特别节目“锵锵‘52’行”，同邀著名学者肖云儒、西凤集团副总经理高波为嘉宾，从古到今、从酒文化到西凤酒史，幽默风趣、妙语连珠，带给全场来宾一次极为难忘的文化之旅，将整个活动推向了高潮。

参加本次会议还有国内外文化名人、知名企业家领导人、行业代表、全国各地经销商及新闻媒体约 300 余人。

穿越寒冬的温暖 山东能源肥矿集团 供暖改造工程竣工

截至 10 月 31 日，山东能源肥矿集团冬季供暖改造工程全线收官！矿区 20 台锅炉安装调试到位，通过了地方技术监督部门的检验验收，其中 19 台具备了供暖供暖条件，1 台备用；13 个热交换站改造完毕，联合试运转成功；机关地源热泵改造、调试完成，各项技术参数达到指标要求，为采暖期正常供暖奠定了坚实基础。

根据国家产业政策，围绕转方式、调结构，去年以来，肥矿按照产业政策要求，加快非煤产业优化调整，陆续关停了下属电厂。今冬，矿区供暖工作改由地方电厂承担，但由于工期、高差、距离等因素影响，部分单位无法实现地方电厂供暖，这些单位工业广场和千家万户的取暖问题迫在眉睫。

供暖工作是四季度最大的政治任务和民生工程，无论工期多紧，任务多重，都不能冻着职工，不能影响安全生产，确保 10 月底具备供暖条件。职工群众送不上暖，机关大楼不能供暖。”肥矿集团董事长、党委书记孙廷华坚定地说。一场冬季供暖攻坚战全面打响。

整个供暖工程分工业广场和宿舍区两部分。为按期完成供暖任务，保证冬季安全生产和职工生活。入秋以来，肥矿高度重视，实行分管领导挂靠，处室包矿制度，分管领导天天协调供暖工作，积极与地方电厂协调关系，做到管理、责任、措施、资金、督查“五到位”，千方百计加快施工进度。

各方密切配合，通力协作，对锅炉设计、订货、设备拆除、土建、安装等各环节逐一列出明细，倒排工期，一项一项抓落实。在保证安全、工程质量的前提下，不断优化调整施工工艺，锅炉厂房由砖混结构调整为钢架结构，大大缩短了建设工期。参建干部职工主动放弃节假日，打破常规，交叉作业，加班延点，昼夜奋战，各施工现

(田新恭 冯守柱)